

# 龙源湖学校

## 弘扬科学家精神 树立强国科学梦



学生代表访谈全兆景。



学生代表为全兆景戴红领巾。

本报讯(记者韩晓) 为培养学生的科学兴趣和爱国情怀,引导学生传承和弘扬科学家精神,3月7日上午,市龙源湖学校党支部开展了“一班一精神——弘扬科学家精神 树立强国科学梦”主题活动。

当日9时40分,科学家精神宣讲进校园活动正式启动,邀请到我市首席科普专家全兆景教授前来授课。全兆景以普及科学知识、倡导科学方法、传播科学思想、弘扬科学精神和推动科技创新为目标,为党员教师及学生宣讲了科学家钱学森、英雄黄旭华的故事和事迹。

活动结束后,学生们争相走上讲台与全兆景合影,并激动地说,作为新时代少年,现在知道了自己的“使命”,一定会好好学习,坚定前行信心。



活动现场。

(本文照片均由本报记者韩晓摄)

# 丰泽园小学

## “植”此青绿 不负春光

本报讯(记者贺璐)在植树节即将来临之际,为弘扬绿色发展理念,增强未成年人爱绿、植绿、护绿意识,日前,丰泽园小学开展了“植”此青绿 不负春光”亲子植树活动。

当天下午,同学们在家长的陪伴下准时来到活动现场。老师向大家介绍了植树的意义和技术要领后,孩子们拿着小铁锹,拎着小水壶,扛起小树苗走进田间,有的扶苗,有的填土,有的浇水……分工明确,配合默契,活动现场一派热火朝天的劳动景象。

一会儿工夫,数十棵小树苗便扎根在大地上,挺立在风中。孩子们争先恐后地为自己亲手栽种的小树挂上名牌并合影留念,祝愿小树与自己一起茁壮成长。



图① 同学们挥锹挖土,干得热火朝天。

图② 给小树挂上名牌。

图③ 大家在植树现场合影留念。

本报记者 贺璐 摄